
 
 

 
 

Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá 

Estado do Pará 
 

Avenida 27 de Dezembro, s/n, Bairro Vila Nova, Nova Esperança do Piriá/PA. CEP: 68.618-000 
CNPJ: 84.263.847/0001-59     site: www.novaesperancadopiria.pa.leg.br 

 

 

 Ata da 20ª Sessão Ordinária do 1º Período do 1º Biênio da 9ª 
Legislatura. Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco às 
nove horas e quinze minutos, reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal 
de Nova Esperança do Piriá/Pa, no Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a 
Presidência da Vereadora Luzia Lerismar Sampaio da Silva, a qual, solicitou do 
1º Secretário Antonio Lordenir Campos Gonçalves, a verificação do quórum. 
Foi constatada e justificada a ausência dos Vereadores: Benedito da Costa 
Araújo Neto e Manoel Edson Vasconcelos, sendo registrada a presença dos 
demais Parlamentares: Benedito Ribeiro da Costa, Francisca Kelliane Vera de 
Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Marcos Aurélio Rodrigues de Freitas e Maria 
Elaiane Penha Meireles. Seguindo, a Presidente solicitou que todos ficassem 
de pé para a leitura bíblica e logo após, havendo número legal, em nome de 
Deus e da Pátria declarou aberta a sessão. Na sequência, a Presidente 
solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. Em discussão e não 
havendo objeções, a Ata foi colocada em votação, sendo em seguida, 
declarada aprovada por unanimidade sem alterações. Em seguida, a 
Presidente solicitou a leitura das matérias. Em atenção a Indicação Nº 
042/2025 da Vereadora/Presidente Luzia Lerismar Sampaio da Silva. Em ato 
contínuo, a Presidente facultou a palavra à Vereador Kelliane Oliveira, a qual 
agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Solicitou da secretária a confecção 
de uma Indicação, solicitando do Executivo a recuperação e o recapeamento 
do Rua Principal da Agrovila de Novo Horizonte, tendo em vista que a mesma 
está muito desgastada dificultando a passagem das pessoas. Disse que tem 
recebido ultimamente muitas mensagens dos moradores fazendo reclamação 
neste sentido. Informou que já conversou com a Prefeita sobre, mas gostaria 
também que fosse elaborada e encaminhada esta solicitação em forma de 
indicação. Neste sentido, pediu o apoio dos demais vereadores para que juntos 
façam esse pedido a prefeita e logo mais esse trabalho seja realizado na vila 
em questão. Agradeceu as pessoas que estiveram presentes na comemoração 
de seu aniversário, inclusive os vereadores que estiveram presentes e os que 
não estiveram disse que entendia por terem seus compromissos. Disse que foi 
um momento muito importante, uma festa social, por ter sido realizado um 
evento voltado para abraçar pessoas da população que têm algumas 
necessidades. Sem mais, desejou que Deus abençoasse o dia de todos. 
Seguindo, a Presidente passou a presidência ao 1º Secretário e se dirigiu a 
tribuna onde agradeceu a Deus e cumprimentou a todos. Comentou sobre o 
pedido que a Vereadora Keila acabara de fazer. Disse que os moradores da 
Vila de Novo Horizonte estão de parabéns porque atualmente lá residem duas 
vereadoras, as quais sempre estão direcionando suas solicitações para a vila 
assim como para as demais. Disse que estava com um requerimento pronto 
pedindo a manutenção da Rua Silvestre Castro e a pavimentação da Rua 
Robério Sampaio e das travessas principais da Agrovila. Sobre isso disse que 
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já pediu verbalmente para a prefeita e para seu esposo. Disse ainda que 
acredita que esse pedido será atendido em breve. Acrescentou que está para 
fazer parcerias não só pelo Novo Horizonte, mas por todas as agrovilas que 
precisam de atendimentos. Pediu também a manutenção da estrada que liga 
Novo Horizonte ao Arrependido, pois devido esse trecho está em péssimas 
condições de tráfego tem recebido muitas cobranças dos moradores. Pediu 
ainda a manutenção da estrada do Gasolina, também da estrada que liga 
Cabeceira à Vila São José. Pediu que a prefeita e o secretário de obras sejam 
informados dessas solicitações para que possam atendê-los. Disse que os 
maquinários são poucos para o atendimento de toda essa demanda. 
Acrescentou que é preciso que o povo tenha um pouco de paciência, pois com 
certeza todas as vias do município serão atendidas. Sem mais, agradeceu a 
oportunidade e desejou a todos um excelente final de semana. Retornando à 
Presidência, facultou a palavra pela Ordem ao Vereador Marcos Freitas, o qual 
cumprimentou a todos. Disse que pediu esses minutinhos para dar uma boa 
notícia ao Bairro do Gurupilândia. Informou que esteve com a prefeita no dia 
anterior, a qual lhe afirmou que sem demora, irá trazer o maquinário para a 
cidade, afim de que possa ser realizada a limpeza de todos os bairros da sede. 
Disse que ficou muito feliz por ter participado do aniversário da Vereadora 
Keila. A parabenizou pelo evento realizado onde foram beneficiadas muitas 
famílias. Informou que no dia anterior foram entregues 44 (quarenta e quatro) 
novas residências no Piriá. Teceu um breve comentário a este respeito. Sobre 
a questão do atraso dos trabalhos nas estradas, disse que isso não estaria 
acontecendo se pelo menos o secretário de obras senhor Francisco Arteiro 
tivesse a pouca consideração de ter passado a esta Casa o cronograma de 
trabalho dos maquinários. Pedindo um aparte, a Presidente disse ainda no dia 
anterior foi indagada em qual estrada o maquinário estava trabalhando e por 
não ter conhecimento ficou sem ter o que responder. Retomando a palavra, o 
vereador Marcos disse que os vereadores são o para-choque da sociedade e 
quando o Vereador pede o cronograma do maquinário e não recebe, vem à 
tribuna sem ter uma resposta concreta para o cidadão. Ante o exposto, pediu 
que o secretário cumpra o que prometeu aos vereadores. Pedindo um aparte, a 
Vereadora Keila disse que todos os vereadores estiveram na garagem 
conversaram com o Chico Arteiro, o qual ficou de dar uma resposta, mas deve 
estar acontecendo alguma coisa, pois as vezes a máquina está em uma 
estrada e com isso vai atrasando as demandas. Disse que o mais viável seria 
mandar uma mensagem para o secretário e primeiro ver o que está 
acontecendo para poder trazer à tribuna. Retomando a palavra, o Vereador 
Marcos disse que trouxe essa questão à tribuna, porque já houve essa 
conversa com o secretário e o mesmo não atendeu a solicitação. Na 
oportunidade pediu que a secretária elaborasse uma indicação solicitando do 
Executivo a construção de uma quadra poliesportivo na Vila da Palestina. Fez a 
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justificativa de sua solicitação e sem mais, agradeceu a Deus e desejou um 
ótimo final de semana a todos. Na sequência, a Presidente notificou a ausência 
de matérias para discussão na ORDEM DO DIA e em ato contínuo, concedeu 
cinco minutos para as Considerações Finais. Não havendo manifestações, e 
nada mais havendo a tratar, a Presidente convidou a todos para a próxima 
reunião e em nome de Deus e da Pátria declarou encerrada a sessão. A 
presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa 
Diretora e demais vereadores presentes. 


